lema ypoka

PEKU
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PeKa — 3T0 MOTOK BOAbI, TEKYIIIUH B
BBIPAOOTAaHHOM UM YTI1yOJCHUHU




PeuyHnon 0accerH
-3TO YYaCTOK CYIIIH, C KOTOPOI'O
BCS BOJIa CTEKAET B PEKY
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Boaopasaena

— rpaHMIA, pa3ACIISIONIasl PEYHbIC 0ACCECUHBI
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UCTOK
— MECTO, TJIC peKa OepeT
Ha4aJio




Peka MokeT HAUMHATHCH U3:

Ponnuka. .. Bojora. . . O3epa...




Yerwe
— MECTO BIIAJCHUS PEKU
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Peka MokeT BMajaarhb B...

| Mope. O3epo...

Puc. 6 Ycree p. Cenenra

Puc. 7 Ycree p. UpThim



IlpuTOK
— p€Ka, BOajarmas B 0oyuee

KPYIIHYIO PEKY




IlpaBbie

\\\l//

IIpuToKku OBIBAKOT:

- o~

Puc. 8 JIeBbie 1 mpaBble NPUTOKHU PEKU

JleBBbIC



HUcToK

Yerbe

Ilpuroku

HcToK — MecTo, T¢
peka OepeT Havyajo
OTKy/a peKa MOXKET

HAYUHATHCS ?

(u3 pooHuKa, u3
bonoma, u3 ozepa, 8
2opax)

IIprMepBI:

p.OKa- 3 pogHHUKa
p.MockBa- u3 0os0Ta
p.AHrapa —u3 o3epa
p.Tepek — u3 rop

YcThe — MECTO
BIIAJICHUS PEKH

Kvma pexa Moxer

BOAATE?

(6 Mope, 03epo, uiu 8

opyayo pexy)
Ilpumeprr:

p.Bosra-B
Kacnimiickoe mope
p.Cenenra-B 03epo
baitkain
p.UApThIlI-B pEKY
OO0b

IIpuToK — peka,
BIIAJaroIast B 0osiee
KPYITHYIO PEKY

Kakne npuToku ecth y
pexn?

(npasvie u nesvie)

Kaxk ke onpeaeimnTs.

KAKOU OIPUTOK —

OpPaBbLIU NN JTEBBIN?

(Becmamw auyom no
meyeHuro U cnpasa
0yOoem npaswiii
NPUMOK, a cl1esa —

J1e8blll NPUMOK).




YKaXuTe CTpelIkaMH COOTBETCTBUE IIU(DPhI HA KapTe
1 Ha3BaHHWEM YaCTH PEKH.

HUcTOoK

Peunoi 0acceriH

Ycrne

Bonopasaen

IIpuTox
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